

## 盐湖秋韵



▲10月13日,在运城盐湖景区拍摄的秋季盐湖色彩斑斓的美景。

秋季时节,随着气温的变化,运城盐湖景区呈现出五彩缤纷、色彩斑斓的特定景色。从空中俯瞰,

运城盐湖宛如一个巨型调色板,壮观美丽。

记者 薛俊 摄

## “银龄向党展芳华”展览人气旺

运城晚报讯 10月16日,在盐湖区党群服务中心举办的“银龄向党展芳华”全市离退休干部百幅摄影百副联作品展人气颇旺。其中,就有不少专程赶来参观的万荣县离退休干部。

该展览以“银龄向党展芳华”为主题,注重思想性和艺术性,以新中国成立至今,特别是党的十八

大以来,运城市经济腾飞、文化发展、科技创新、生态建设、社会善治、乡村振兴、历史故事、风俗习惯等为主线,以小切口反映大主题,聚焦并解读运城75年发展的奋斗历程。

作品征集工作启动后,各县(市、区)委老干部局和市直各单位老干部工作部门高度重视,精心组

织。广大老干部积极响应,踊跃参与,以影达意、以联寄情、以书言志,创作了大量精美的作品。这些作品紧扣主题,以“摄影+楹联+书法”的形式,多角度、多维度展示新中国成立以来我市取得的辉煌发展成果,充分展现我市老干部为党和人民事业增添正能量的精神风貌和生动实践。(解建国)

## 一块戴红花的牌匾



▲右一为李关山老人

10月11日上午,夏县庙前镇薛庄村李关山老人门前锣鼓喧天,像过年一样洋溢着欢乐的气氛。

当天,该镇镇政府包村负责人毛佩柔、薛庄村村“两委”一班人,以及村民代表,带着军鼓队和锣鼓队,为年逾古稀的李关山赠送了一块写

有“乡土诗人和作家”的牌匾。夏县电视台进行了全程拍摄,消息像风一样迅速传遍了十里八村。

在当地,李关山颇有名气。他是一位业余新闻“战士”,采写了大量的新闻作品,并多次获奖;退休后,编创了12部七字歌1500余

首。其中,《新交规七字歌》曾被《山西日报》报道。《防震七字歌》经过县、市、省推荐,参加了全国防震减灾科普作品大赛。《消防救援七字歌》部分作品被选入《中国消防》杂志。

回到家乡后,李关山仍笔耕不辍,以故土乡村生活为创作源泉,发表了不少网络文学作品。他的作品与时代同步、与村民同心,叙人民之事、抒人民之情,展现了家乡的美好与变迁,吸引了许多读者。

李关山创作的现代诗《春之魂》,以风雨花等元素,写出了田野上的希望和乡亲们的喜悦;《故乡春雨》,在中国诗歌网发表,该网站设立了“诗人李关山的主页”……

除了创作网络文学作品,李关山还采写了《造林致富带头人——支保才》《金秋时节访棉乡》《美丽乡村领头雁》等新闻稿件,致力于宣传家乡、讴歌乡情。

李关山和老伴接过牌匾,激动地表示:“仍须余热生辉,为家乡的振兴铸人铸魂!”

卫万虎

## 河津市铝基地毓秀小学学生 感受劳动之美



▲近日,河津市铝基地毓秀小学的孩子们,迎来了为期两天的“毓”见劳动之美,“秀”出成长底色”劳动教育探索研学活动。

在劳动实践基地,孩子们积极参与农耕活动,了解农作物的生长过程,体验收获的喜悦;在宁静的角落,同学们提起笔,写下一封封家书,字里行间充满了对家人的感恩之情。

焦瑜 摄

## 万荣县老年大学摄影班学员 助力果农增收



▲10月15日,万荣县老年大学摄影班的学员在该县汉薛镇三文村果园采风。

为进一步扩大万荣苹果的美誉度、知名度,万荣县老年大学摄影班的学员前往三文村,深入果园采风,并通过各种媒体和网站,打开苹果的销路,助力果农增收。

特约摄影 解建国

## 垣曲县城北初中学子 体育场上展青春风采



▲10月15日,垣曲县城北初中千余名学生,在新建的体育场参加课间活动。

垣曲县为全国义务教育优质均衡先行创建县,在改善办学条件和优化资源配置中,他们把学校高标准体育场作为重要一环来抓。截至目前,该县各学校及公办幼儿园均有塑胶操场,促进了校园阳光体育运动,满足了学生综合素质评价的多元化需求。

特约摄影 崔松良